



KATOWICKIE CENTRUM ONKOLOGII

UL. RACIBORSKA 26 40-074 KATOWICE

NIP 634-22-99-376 REGON 276201240

tel. 32 42 00 100

fax. 32 25 14 533

e-mail: szpital@kco.katowice.pl



KCO/Sek/HS/753 /2026

Katowice, dnia 25 sierpnia 2026 r.

Dotyczy: Konkurs ofert na wykonywanie badań scyntygrafii. Konkurs ofert nr 30/2026

Udzielający Zamówienia Katowickie Centrum Onkologii w związku z zapytaniem do Szczegółowych Warunków Konkursu udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Zmiany w rozdziale I SWKO – „Przedmiot konkursu” – poprzez nadanie ust. 4 następującego brzmienia”

„4. Przyjmujący zamówienie jest zobowiązany realizować zamówienie w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami i wymaganiami Narodowego Funduszu Zdrowia, a także zgodnie z wewnętrznymi zasadami udzielania świadczeń stosowanymi przez Udzielającego zamówienia, o ile zostały one uprzednio przekazane Przyjmującemu zamówienie w formie pisemnej lub elektronicznej, pozostają w związku z przedmiotem umowy i nie pozostają w sprzeczności z obowiązującymi przepisami prawa. Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się również do poddania się kontroli przeprowadzonej przez Udzielającego zamówienia oraz Narodowy fundusz Zdrowia na zasadach określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych w zakresie wynikającym z umowy zawartej pomiędzy Udzielającym zamówienia a NFZ.”

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO.

Pytanie nr 2

Zmiany w załączniku nr 2 do SWKO – Oświadczenie Oferenta, poprzez wykreślenie w ust. 9 sformułowania standardy dotyczące densytometrii” jako niedotyczące przedmiotu niniejszego postępowania, którym jest wykonywanie badań scyntygrafii.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę, gdyż jest to oczywista omyłka pisarska.



Śląski

Jednostka ochrony zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego.

Pytanie nr 3

Zmian w załączniku nr 3 do SWKO – projekt umowy, poprzez:

- 1) Zmianę postanowienia w § 2 ust. 3 i nadania mu następującego brzmienia:

„3. Badanie pacjentów posiadających kartę DILO będą wykonywane w terminie nie dłuższym niż 14 dni roboczych liczonym od dnia łącznego spełnienia następujących warunków: przekazania Przyjmującemu zamówienie prawidłowo wystawionego skierowania, kompletnej dokumentacji i informacji medycznych niezbędnych do wykonania badania, prawidłowego przygotowania pacjenta do badania oraz potwierdzenia przez Przyjmującego zamówienie możliwości wykonania badania, w tym dostępności radiofarmaceutyku niezbędnego do wykonania danego rodzaju badania.

Zgłoszenie pacjentów posiadających kartę DILO odbywa się pod nr telefonu.....

Do terminu określonego w tym ustępie nie wlicza się okresu, w którym wykonanie badania nie jest możliwe z przyczyn niezależnych od Przyjmującego zamówienie, w szczególności z powodu niekompletnej dokumentacji, nieprawidłowego przygotowania lub niestawienia się pacjenta, wystąpienie przeciwwskazań medycznych, konieczności odroczenia badania ze względu na stan zdrowia pacjenta albo niedostępność właściwego radiofarmaceutyku z przyczyn niezależnych od Przyjmującego zamówienie.”

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO

- 2) Zmianę w § 4 ust. 6 projektu umowy i odejście od sformułowania, zgodnie z którym dokumentacja medyczna prowadzona przez Przyjmującego zamówienie „stanowi własność” Udzielającego zamówienia.

Proponowane brzmienie:

„6. Każda ze stron prowadzi, przechowuje, udostępnia i zabezpiecza dokumentację medyczną wytworzoną w związku z udzielanymi przez nią świadczeniami zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Przyjmujący zamówienie przekazuje Udzielającemu zamówienia wynik i opis wykonanego badania oraz inne informacje niezbędne do zapewnienia ciągłości leczenia pacjenta, w sposób uzgodniony przez strony.”

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na dokonanie powyższych zmian dodając dodatkowo następujący zapis: „strony prowadzą sprawozdawczość statystyczną zgodnie z wymaganiami prawa.

Pytanie nr 4

- 3) dodanie w § 6 postanowienia dotyczącego opłat w wysokości 3 500 zł netto miesięcznie za każdą procedurę, jako opłaty za gotowość w brzmieniu:

„Niezależnie od wynagrodzenia należnego za faktycznie wykonane badania, określonego zgodnie z ust. 1, Przyjmującemu zamówienie przysługuje miesięcznie wynagrodzenie ryczałtowe za pozostawanie w gotowości do wykonania badań scyntygraficznych w wysokości 3 500 zł netto za każdą procedurę, powiększone o podatek VAT, o ile zgodnie z obowiązującymi przepisami będzie on należny. Wynagrodzenie za gotowość jest należne niezależnie od liczny pacjentów skierowanych przez Udzielającego Zamówienie w danym miesiącu.”

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO

- 4) nadanie obecnemu § 6 ust. 2 następującego brzmienia:

„2. Oferowana cena określona w załączniku nr 1 do umowy obejmuje wszystkie koszty związane z pełną realizacją zamówienia.”

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 5

- 5) Dostosowanie zasad fakturowania do KSeF poprzez zmianę obecnego § 6 ust. 8 na:

„8. Strony zgodnie oświadczają, że od dnia, w którym korzystanie z Krajowego Systemu e-Faktur (KSeF) stanie się obowiązkowe zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, faktury będą wystawiane, udostępniane oraz odbierane za pośrednictwem KSeF.

9. Strony zobowiązują się do zapewnienia odpowiednich narzędzi technicznych oraz dostępów umożliwiających wystawianie i odbieranie faktur za pomocą KSeF, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

10. Odbiór faktury przez KSeF jest równoznaczny z jej dostarczeniem drugiej Stronie. Strony zobowiązują się do monitorowania systemu KSeF w celu zapewnienia terminowego odbioru faktur.

11. W przypadku nie wystawienia faktury w KSeF lub wystawienia jej niezgodnie z obowiązującymi przepisami, odpowiedzialność za skutki podatkowe, finansowe lub inne wynikające z takiego działania ponosi Strona, która dopuściła się uchybienia.

12. W przypadku, gdy jedna ze Stron nie spełni obowiązków wynikających z obsługi KSeF (np. brak upoważnienia, brak dostępu technicznego lub błędne dane), ponosi ona pełną odpowiedzialność za wynikłe z tego tytułu opóźnienia, odsetki, kary lub inne roszczenia.

13. Strony zobowiązują się do wzajemnej współpracy i niezwłocznego informowania się o wszelkich problemach technicznych lub organizacyjnych związanych z KSeF, które mogą wpłynąć na terminowe wystawienie lub odbiór faktur.



14. Wynagrodzenie będzie płatne przelewem w terminie do 30 dni od daty udostępnienia prawidłowo wystawionej faktury w KSeF.”

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na dokonanie powyższych zmian dodając dodatkowo następujący zapis do pkt 14: Wynagrodzenie będzie płatne przelewem w terminie do 30 dni od daty udostępnienia prawidłowo wystawionej faktury w KSeF wraz z wymaganymi załącznikami.”

Pytanie nr 6

- 6) W obecnym § 6 ust. 5 projektu umowy CLO wnosi o wykreślenie sformułowania „ilość godzin i nadania postanowieniu następujące brzmienie:

„5. W przypadku zwiększenia zapotrzebowania Udzielającego Zamówienie Strony mogą w drodze aneksu do umowy, zwiększyć przewidywaną liczbę badań oraz maksymalną wartość umowy do 25% jej pierwotnej wartości.”

Uzasadnienie: przedmiotem umowy nie jest świadczenie usług rozliczanych według liczby godzin, lecz wykonywanie określonych badań scyntygraficznych rozliczanych według cen jednostkowych.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na dokonanie powyższych zmian.

Pytanie nr 7

- 7) Korekta obecnego zapisu § 6 ust. 11 na:

„Udzielający zamówienia wyraża zgodę na przesłanie w formie elektronicznej dokumentów, które nie podlegają obowiązkowemu wystawieniu lub doręczeniu za pośrednictwem KSeF, w szczególności załączników do faktur, not oraz innych dokumentów rozliczeniowych, na następujący adres poczty elektronicznej: [adres e-mail KCO].

Odpowiedź

1. Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na dopisanie powyższych zmian w § 6 ust. 13 dodając dodatkowo następujący zapis: „Adres e-mail: do przekazywania zaszyfrowanych załączników ksiegowosc@kco.katowice.pl. W przypadku wysyłania wyników poprzez e-mail nie dopuszcza się wysyłania danych osobowych tekstem otwartym w treści maila za wyjątkiem użycia szyfrowania za pomocą bezpiecznego podpisu z Urzędu Certyfikacji np. Certyfikat s/MIME firmy Certum. W przypadku wysyłania plików w załączniku należy wykorzystywać mechanizmy kryptograficzne (certyfikaty, hasłowanie wysyłanych plików np. za pomocą Programu 7-zip natomiast hasło nadane podczas szyfrowania powinno być przekazane inną formą komunikacji np. SMS-em, telefonicznie lub ustalone (stałe hasło) pomiędzy stronami. Hasło powinno spełniać następujące wymagania: minimum 15 znaków, musi spełniać warunek

złożoności polegającej na występowaniu w nim: wielkiej i małej litery, oraz cyfry i znaku specjalnego np. !@# (do szyfrowania nie należy wykorzystywać nr PESEL).

Pytanie nr 8

8) CLO wnosi o zmianę zapisów § 8 ust. 1 tiret 1 poprzez nadanie mu brzmienia:

„- rażącego naruszenia przez Przyjmującego zamówienie istotnych obowiązków wynikających z umowy, które uniemożliwiają dalsze jej wykonywanie lub powoduje bezpośrednie zagrożenie dla życia lub zdrowia pacjentów. W przypadku naruszeń mających charakter usuwalny rozwiązanie umowy może nastąpić po uprzednim pisemnym wezwaniu Przyjmującego zamówienie do usunięcia naruszenia i bezskutecznym upływie wyznaczonego w tym celu odpowiedniego terminu, nie krótszego niż 7 dni.”

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO

Pytanie nr 9

9) CLO wnosi o wykreślenie zapisów § 8 ust. 1 tiret 2 oraz § 8 ust. 2 tiret 1 w całości. Postanowienia te pozostają bez związku z przedmiotem zamówienia. Przedmiotem umowy jest wykonywanie przez Przyjmującego Zamówienie badań scyntygraficznych pacjentów kierowanych przez KCO, a nie zobowiązanie CLO do kierowania własnych pacjentów w zakresie diagnostyki lub leczenia wyłącznie do jednostek organizacyjnych KCO.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę

Pytanie nr 10

10) Dodatkowo CLO wnosi o:

a) ustalenie zasad zamawiania i ponoszenia kosztu radiofarmaceutyków i niewykorzystanych dawek:

Proponowane brzmienie:

„Przyjmujący Zamówienie zapewnia radiofarmaceutyki niezbędne do wykonywania zleconych badań, a ich koszt jest uwzględniony w cenie badania, z zastrzeżeniem przypadku, w którym badanie nie zostanie wykonane po zamówieniu lub przygotowaniu radiofarmaceutyku z przyczyn niezależnych od Przyjmującego Zamówienie, w szczególności z powodu niestawienia się pacjenta, odwołania badania lub transportu przez Udzielającego Zamówienie, nieprawidłowego przygotowania pacjenta albo wystąpienia przeciwwskazania, którego nie można było wcześniej stwierdzić. W takim przypadku Udzielający Zamówienie pokrywa udokumentowany koszt niewykorzystanego radiofarmaceutyku.”

Odpowiedź

Udzielający Zamówienie prosi o wskazanie:

- w jakim terminie można dokonać odwołania badania;
- kosztu radiofarmaceutyku;
- jaki powinno być prawidłowe przygotowanie pacjenta;
- zdefiniowanie przeciwwskazań.

b) zmiany przesłanki wypowiedzenia z powodu „skarg pacjentów”;

Odpowiedź

zgodnie z SWKO

c) zasad dokumentacji medycznej i RODO;

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO

d) wprowadzenie waloryzacji wynagrodzenia, zwłaszcza że umowa ma obowiązywać aż do 31 grudnia 2027 r.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienie dopuszcza możliwość renegotjacji warunków umowy maksymalnie o obowiązujący poziom inflacji.

Z-CADYREKTORA
ds. Lecznictwa

lek. med. Witold Nowak